
河北科技师范学院关于审核评估预评估工作

组织机构的通知

依据《河北科技师范学院关于调整本科教学审核评估工作组织机构的通知》（校教字〔2017〕20号）和《关于公布调整后本科教学审核评估工作专项组具体人员组成的通知 》（评估办〔2017〕1号），结合干部岗位变化和迎接审核评估预评估工作实际需要，对原本科教学审核评估工作组织机构进行调整和补充。
一、学校领导小组

组  长：书记 校长
副组长：分管教学工作、宣传工作、后勤工作、人事工作、财务工作的校领导
成  员：教务处处长、两办主任、人事处处长、组织部部长、学生处处长 、科研处处长 、财务处处长 、工会主席 、研究生部主任、国际交流与合作处处长、后勤与国有资产管理处处长 、招生就业处处长、 宣传部部长、网络技术中心主任、安全工作处处长、审计监察处处长、图书馆馆长
主要职责：领导、组织、部署和协调全校审核评估工作，讨论决定审核评估工作的重大问题，审定《学校自评报告》、《校长报告》、《教学基本状态数据》，提出我校本科教学工作建设、改革、发展的指导意见等。

二、迎评促建工作办公室

主 任：分管教学工作校领导
常务副主任：教务处处长
副主任：两办主任、人事处处长、科研处处长、财务处处长、学生处处长、宣传部部长、后勤与国有资产管理处处长、教务处副处长
办公室：设在教务处

主要职责：按学校审核评估工作领导小组的要求，落实审核评估的各项内容和要求，负责审核评估各项工作的组织、沟通、协调、实施、推进、检查，以及督办各种材料的撰写、整理、建档等工作。
三、预评估工作专项组

1.综合指挥协调组

组长：武士勋

成员：蒋爱林 闫立英 李艳坡 唐代清 戴  维 王宏伟   
主要职责：直接完成学校审核评估工作领导小组组长与学校审核评估工作办公室主任交办的工作；统一协调指挥学校专家联络员，服务协调各专项工作组。发挥沟通、协调、督办的桥梁与纽带作用。

2.自评报告撰写专家组

组  长：李佩国 

副组长：武士勋 

成  员：崔万秋 赵宝柱 宋士清 马爱林 蒋爱林 张立彬  闫立英  张晓军  戴  维;评估办工作人员。

主要职责：对学校审核评估工作进行咨询、指导、检查、评估并提出整改建设意见。按照教育部审核评估工作要求，在学校审核评估领导小组的领导下，全面负责学校特色项目凝练、学校汇报材料及审核评估自评报告的撰写工作。
3.评估材料准备组

组  长：戴  维(13933637737)

成  员：田秀红 吴向宇 许  莉 刘正林 刘思延 孙蔓科
        李梓汐 郝永健 徐景升 李娟娟
主要职责：负责评估材料、专家案头材料、支撑材料、专项材料等材料的收集、催办、整理、归档；支撑材料目录制作及时向专家提供。
4.专家考察规划组
组  长：张立彬(13603232069)

副组长：王树元(13483370536）

成  员：闫立英 李  军 乔亚科 齐永顺 于红军 刘  超
        侯金柱 邓西录 崔万秋 刘国良 赵宝柱 张晓军
        董丽娟 王瑞云 郝永健 
主要职责：负责规划专家集体考察时线路、考察地点确定；专家独立考察的实验室（中心）、实践教学基地（用人单位）线路规划、考察地点确定；专家拟考察单位的相关工作及项目介绍，路线规划等；协调各被考察单位的接待、礼宾迎送、项目介绍解说；标牌、展牌、企业宣传册的验收把关；基地（企业）接待、人员访谈座谈、会议安排、PPT汇报及途中小憩安排等与专家考察相关工作。 
5.专家接待组

组  长：赵彦军（18503307778）

成  员：姚淑波 张 静 尚玉峰 胡铁峰
主要职责：负责专家的前期联系、联络，在秦期间的住宿、用餐、交通接待工作；服务安排专家驻地会议室及专家办公文具等。
6.会务协调组

组  长：蒋爱林（15603355536）

成  员：于海印 孙晓涛 颜冰 李梓汐
主要职责：负责专家工作需要的学校内会议时间（根据专家下达任务安排）、会议室地点确定、会场设施布置与服务、专家名牌制作摆放、礼仪迎宾、与会人员通知等接待工作；通知宣传报道组。 
7.听课、访谈工作协调组

组  长：戴维（13933637737）

7.1听课安排小组

成  员：阴立群 张文军 雷小庆 刘思延 孙蔓科
主要职责：负责根据联络员传达的专家确定听课、看课、访谈指令的集中汇总，分类下达；核定专家听课时间、对象、地点；及时通知任务所在单位负责人（二级单位负责通知到每一位被听课、看课的教师）。
7.2访谈协调小组

成  员：徐景升 李娟娟 刘志飞 李建红 付晓娜 
主要职责：负责根据联络员传达的专家确定访谈工作指令的集中汇总，分类下达；核定专家访谈对象、时间、地点；安排访谈会议室，通知会务组准备相应会议室；及时通知任务所在单位负责人（二级单位负责通知到每一位被访谈的领导、教师和学生）。

8.后勤服务保障组

组长：朱天志

成员：吴子国 秦树广 郭立昌 李宏梅
主要职责：保障校园环境整洁卫生，保障师生餐饮、卫生医疗安全，保障通勤安全。制定迎评准备经费计划，负责学校教室、实验室（中心）墙壁粉刷，窗帘清洁及更换；教室学生桌椅修缮、整洁；公共办公区域（楼道、卫生间、外墙、玻璃等）的清洁；水、电力保障；校园内道路标识，环境绿化美化；车辆管理、自行车有序存放及安全巡视等后勤服务保障工作。

9.网络通讯保障组

组长：赵建平
成员：齐玉斌 彭  妍 薛文辉
主要职责：保障校园网络安全通畅，保障通讯畅通。保障专家驻地上网。制定网络、通讯应急方案计划，为学校各单位网站更新提供技术支持，督查各单位网站更新。

10.宣传报道组

组长：唐代清

10.1宣传报道小组

成员：王荣加 彭 妍 朱洪亮 王艳娟 牛静强 李学锋
      各院（系、部）迎评信息员
主要职责：负责学校审核评估工作的相关报道宣传及按照相关要求及时对专家主要会议、专家活动及相关工作进行音视频照片留存或宣传报道工作。

10.2转型发展成果宣传展板制作小组

成员：吴向宇 许 莉 孙艳敏

主要职责：负责学校应用型大学建设转型发展成果展板制作工作。

上述专项工作组实行组长负责制，组长作为第一责任人直接对学校审核评估工作领导小组组长负责；小组内实行分工负责制和分工合作制，由组长根据工作需要对组内各成员安排、分配工作任务。

请各专项组根据学校整体工作安排，按照本科教学审核评估领导小组及党委理论中心组学习扩大会议精神积极谋划，认真做好各项工作的详细工作方案和实施办法。要有工作规划和预案。需要其他职能部门和单位协助和配合的工作，提前布置，并提出具体要求和联系方式。
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